
7 април 2009 г. 
 
Уважаеми Passport Advantage / Passport Advantage Express клиенти:  
 
Тази забележка има за цел да ви информира за последните подобрения, направени в IBM 
предложението за подкапацитет.  Акцентите в подобренията на предложението са обобщени по-долу:  
 
1) Разширен списък на Избираеми продукти  
2) Повече Избираеми технологии за виртуализация  
3) Опростено проследяване и отчитане  
 
Ако сте приели условията на произволно приложение за подкапацитет преди Приложението на IBM 
Международния договор за Passport Advantage за условия за лицензиране при подкапацитет (Z125-
7174-02) от юли 2008 г., това писмо служи като нашето задължително известяване за измененията, 
внесени от Z125-7174-02 и описани на следващите страници.  Тези изменения влизат в сила за вас от 
1 август 2009 г. 
 
Ако сте задействали нов Договор за Passport Advantage чрез регистриране като Основен обект след 8 
септември 2008 посредством Z125-7174-02 или сте се регистрирали като Допълнителен обект по 
Договора на вашия Основен обект, който е задействан на или след тази дата, тези нови условия вече се 
отнасят за вас и това писмо служи само за информиране. 
 
В добавка, това писмо включва връзка към web сайта на IBM, който предоставя информация за 
изискванията за лицензиране според Единица процесорна стойност (PVU), включително тези за новите 
процесорни технологии.  Ако още не сте започнали да използвате предимствата на подкапацитетното 
лицензиране или просто искате да научите повече за PVU и подкапацитетното лицензиране, както и за 
стойността, която те могат да внесат във вашия бизнес, можете да получите информация на 
предоставените на следващата страница web сайтове.  
 
Оценяваме вашата дейност и очакваме дълги, взаимно успешни взаимоотношения.  
 
Искрено ваши, 
 
 
IBM Passport Advantage екип 
 
 
 
 
 
Приложени ще намерите:   
 

• Ново приложение за подкапацитетно лицензиране (Z125-7174-02) 



Подробности за това известяване и връзки към web сайтове за повече информация 
 
IBM е премахнала изискването да се закупуват и проследяват различни партидни номера за 
подкапацитетно лицензиране и е направила промени в Приложението за подкапацитетни условия 
(“Приложение”), асоциирано с вашия IBM Международен договор за Passport Advantage (“IPAA”) или 
IBM Международен договор за Passport Advantage Express (“IPAEA”). 
 
Разширен списък с Избираеми продукти и премахване на уникални партиди за подкапацитетно 
лицензиране 
IBM неотдавна разшири списъка с продукти, подлежащи на подкапацитетно лицензиране (“Избираеми 
подкапацитетни продукти”) и обяви премахването на различните партидни номера за Подкапацитетно 
лицензиране.  Всички Продукти с Единици процесорна стойност (PVU) вече са Избираеми 
подкапацитетни продукти, освен ако изрично са упоменати като неподлежащи на избиране на web 
сайта за подкапацитетно лицензиране на връзката по-долу.  Вашите съществуващи лицензни права за 
PVU подкапацитет няма да бъдат преобразувани в PVU лицензни права, но могат да бъдат използвани 
на основа “като преобразувани” при съотношение 1 PVU подкапацитетен лиценз, равняващ се на 1 
PVU лиценз.  Вашите съществуващи правомощия за Софтуерни абонамент & поддръжка (S&S) за PVU 
подкапацитетни продукти ще бъдат мигрирани в PVU S&S правомощия на основа 1 към 1 на вашата 
следваща дата на подновяване на Софтуерни S&S на или след 1 юли 2009 г.   
 
Промени в приложението  
Моля, прегледайте внимателно включеното приложение за промени и подобрения. В съответствие с 
условията на IPAA тези промени автоматично влизат в сила на 1 август 2009 г.  Следва обобщение на 
ключовите изменения: 

• Премахване на изискването за тримесечно отчитане пред IBM.  Клиентите вече трябва да 
създават и запазват отчетите, генерирани от IBM License Metric Tool (“ILMT”).   

• Подобрение в средството за проследяване на ILMT лиценз, което го прави по-лесно за 
инсталиране и употреба. 

• Разширяване на списъка на избираеми технологии за виртуализация. 
• Изясняване на съответните права и задължения за удостоверяване на спазване. 

 
Допълнителна информация 
Според условията за подкапацитет клиентите могат да закупуват лицензи за PVU-базирани продукти 
за използване на подмножество от общия брой процесорни ядра на дадена система.  За повече 
информация, включително за изискванията за лицензиране, правилата за изброяване, списък на 
избираемите технологии за виртуализация и връзки за получаването и използването на ILMT продукта, 
вижте следния web сайт: http://www.ibm.com/software/lotus/passportadvantage/subcaplicensing.html 
 
IBM продължава да лицензира според процесорното ядро.  С навлизането на нови процесорни 
технологии IBM публикува PVU лицензните изисквания според процесорно ядро.  За PVU лицензни 
изисквания и насоки как да разграничавате процесорните технологии вижте този web сайт: 
http://www-01.ibm.com/software/lotus/passportadvantage/pvu_licensing_for_customers.html 
 
Забележка за Първоначалната компания на клиента:  За ваше удобство ние изпращаме копие от това 
писмо чрез email до вашите активни Допълнителни обекти.  В качеството ви на администратор на 
договора с вашето Предприятие и в съответствие с условията на вашия Договор, моля, координирайте 
също тези обновления с тях. 
 
Забележка за Допълнителен обект на клиент:  Приложеното копие на Приложението е само за ваша 
информация, тъй като придобивате вашите Избираеми продукти според Договора и Приложението на 
вашия Основен обект. 


